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Bruce sakilda gdstarildiyi kimi dafterindas iki dtizbucaql ¢akdi. Diizbucaqlilarin
perimetrlari arasindaki ferqi tapin.

A) 12 B) 8 C)6 D) 4
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Asagidakilardan hansi adad oxu tizerindaki hesablamalari diizgtin ifads
edir?

A)1+6-3=4
B)O+7-4=3
C)1+4=7-3
D)7-4+3=4

Sican

o

Pendir

Sican otaq daxilindaki xatlarin tizerine basmadan sakildaki kimi pendire
¢atmagq istayir. Sican pendira ¢atmagq tictin ne¢a farqli yoldan istifads eda
bilar?

A6 B) 8 C) 24 D) 12

HTH

Sakildaki har iki tarazi tarazliqdadir. Cisimlarin ¢akilari arasinda hansi slaqa
var?
A) 1 qrmizi = 4 mavi = 2 yasil
B) 2 girmizi = 3 mavi = 4 yasll
C) 4 qirmizi = 1 mavi = 2 yasil
)

D) 3 qirmizi = 2 mavi = 1 yasil



A néqtasindan atilan bilyard topu sakilde géstarildiyi kimi sabit stiratle
yolda harakat edir. Masanin divarlarina neca dafa daydikdan sonra top A
néqtasindan kegacak va eyni istiqamatds harakat edacak?
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Qrafik sagirdin tatil zamani vaxt cadvalini géstarir. Bu grafikin magsadi na
ola biler?
A) Tatilds na edildiyini gérmak.
B) Kompyuters sarf olunan vaxti oyunlara sarf olunan vaxtla muiigayise etmak.
C) Fargli gtinlerds oyunlara sarf olunan vaxtin dayisdiyini misahids etmsk.

)

D) Butln tetil srzinde kompluterd serf olunan Gmumi vaxti hesablamagq.
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Sakil 1-de géstarildiyi kimi, birinci yaris avtomobili finis xsttine 3 saata,
ikinci yaris avtomobili isa 2,5 saata catir. 9gar onlar eyni vaxtda harakata
baslasalar 1,5 saatdan sonra avtomobillar arasindaki masafe na gadar olar?

A) 40 B) 35 C) 25 D) 15
X+2y-5=0

y =2X

Verilmis tanliklarin ortaq halli hansidir?

A 1,2) B) (2.1) C)(1.2) D) (1-2)



Stiven avtomobili ile 600 km masafanin 40%-ni qat edir va istirahat edir.
Sonra o, qalan masafanin 50%-ni gat edir. Sayahatin basa ¢atmasi tgtin
Stiven alave ne¢a km yol getmalidir?

A) 420 km B) 60 km

C) 180 km

D) 120 km

Yerdan 10° bucaq altinda aks olunan isiq stiasi glizgtiden de 5° bucaq
altinda aks olunur.

9gar galan stia va aks olunan stia ils gtizgli arasindaki bucaqlar barabar
olarsa, x-in élgtistint tapin.

A) 5° B) 10° C) 15° D) 20°
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Sakil 1-daki har bir stitun 1 vahid asagi stirtisdiirtiltir ve Sakil 2-daki forma
alinir. Eyni amaliyyat Sakil 3-da da tatbiq edilarss, yaranan yeni formanin
perimetri nece olar?

A) dayismaz galar B) 6 vahid artar

C) 4 vahid artar D) 8 vahid artar
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Uzunlugu 9 sm va eni 6 sm olan béytik diizbucaqlinin i¢arisina uzunlugu
3 sm va eni 2 smolan kicik diizbucaqlilar yerlasdirilacak. Béytik diizbucaqlinin
icarisina an ¢ox nega eyni blctilii kicik diizbucaqli yerlags bilar?

A6 B)9 C)s8 D) 12



Diizgtin sekkizbucag iki barabar hissaya bélmak ticlin nega miixtslif dtiz
xatt cakmak olar?

A) 16 B) 9 C)s D) 4

Qayaya dogru ucan qusun stirati saniyada 78 metrdir. Qusun ¢ixardigi ses
qayaya dayib 6 saniya sonra qusa gayidirsa, sasi ¢ixardigi anda qusun
qayaya olan masafasi na gadardir? (Sasin slrati saniyada 340 metrdir.)

A) 2508 m B) 398 m C) 1572 m D) 1254 m

Hansi kub konstruksiyadan gétiirtildiikds onun timumi sathinin sahasini

dayismir?

A)D

B) A

ccC

D)B

Qiymati 200$ olan mahsula 24% endirim avazina sshvan 42% endirim edilir.

Saticinin alava endirimi ne¢a dollardir?

A) $36

B) $18

C) $84

D) $48
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Emilia har gtin ¢i¢ayinin htindiirltiytint él¢tir. Ne¢anci gtinda ¢igayin
htindtirltiyti 18 sm olacaq?

A7

B) 16

c)s

D) 18

Mtiddat Bakteriyalarin sayi
1 saat 2
2 saat 4
3 saat 8
4 saat 16
5 saat 32

Cadval bir tacriibada bakteriya populyasiyasinin artimini géstarir. 9ger
bakteriyalarin sayl har 2 saatdan bir 2 defe artirsa, onda 11-ci va 4-cii

saatlarda bakteriyalarin say! arasindaki farq na qader olar?

A) 128

B) 256

C) 1012

D) 2032
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ABCD fiqurunun sahasi 6400 m2-dir. Fermer 6z kvadrat formali torpagini
sokilda gdsterildiyi kimi 4 barabar sahaya béliir. O néqtssi ila C tapasi
arasindaki masafa na gadardir?

A8 B) 16v2 C) 40 D) 40v2

9.6 m
4.8m

6.4m x=?

Huindtirltiyti 9,6 m olan dirayin kélgasi 6,4 m olarsa, htindlirltiyti 4,8 m olan
dirayin kélgasi eyni anda ne¢a m olar?

A)3.2 B) 4.8 C)24 D) 5.4
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Diizbucaql prizma formasinda olan hovuzun i¢arisinda sakilda gésterildiyi
kimi karpicler yerlasdirilmisdir. Su avvalca | hissani, sonra Il hissani, sonra
isa Il hissani doldurur. | hissani doldurmagq tigtin 8 daqigs lazimdirsa, su
nec¢a dagiqadan sonra lll hissays catacaq?

A) 16 B) 64 C) 32 D) 28
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Danizin altindaki canlilar isigin sinmasi sababindan suyun sathina haqiqi
darinliklarinin taxminan 1/3-i gadar yaxin gériintir. Tereza birinci sakilda
baligi 6ztindan x metr, ikinci sakildes isa y metr uzaqda goriir. x - y ifadasinin
qiymatini tapin.

A)41m B) 20 m

C)34m D) 27 m

Diizgiin altibucaqli ile kvadratin markaz néqtasi eynidir. Asagidaki
firlanmalardan hansi eyni orijinal mévqeyi saxlayacaq?

A) Kvadrat saat aqrabi istiqamstinds 45° firlanirsa
B) Altibucaqli saat agrabinin sksine 45° firlanirsa

C) Kvadrat saat agrabi istiqamatinds 60°, altibucaq|i ise saat aqrabinin aksina
30° firlanirsa

D) Kvadrat saat aqrabinin aksine 270°, altibucaq|i ise saat agrabinin aksina
120° firlanirsa.

STEM séztintin har harfi 1, 4, 7 va 9 raqamlarindan birini temsil edir. 8gar
STEM 3-a qaligsiz béltinan an ki¢ik clit adaddirsas, E-nin giymatini tapin.

A) 1 B) 4 07 D)9



Terry kubun taraflarinin tizerina qara dairslari els ¢akir ki, qarsi taraflardaki
dairalarin cami 9 olsun. Asagidakilardan hansi bu kubun aciq formasidir?
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